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Nazwa wyrobu | Product type | Тип продукта 

Kompensator typ SKK | Expansion joint SKK type | Компенсатор тип SKK 

Przeznaczenie | Application | Применение 
 

Redukcja naprężeń rurociągu, kompensacja 
przemieszczeń wzdłużnych rurociągu, 
korekcja niewspółosiowości i odchyleń 
kątowych, eliminacja drgań, 
tłumienie hałasu.  

Pipeline stress reduction, longitudinal 
displacement compensation, correction 
of misalignment and angular deviations, 
elimination of vibrations, noise 
reduction. 

Стресс помощи трубопровода, 
трубопровод компенсации продольное 
смещение, коррекция смещения  
и угловых отклонений, устранение 
вибрации, уменьшение шума. 

 

Warunki eksploatacji | Operating conditions | Условия эксплуатации 
 

 

 

Dane techniczne | Technical data | Технические данные 
 

Wymiar nominalny wg PN-EN ISO 6708:1998  
DN25-DN250 
Owiert przyłączy kołnierzowych wg PN-EN 1092-2:1999  
PN6, PN10, PN16  
Długość zabudowy L  

Nominal diameter PN-EN ISO 6708:1998  
DN25-DN250 
Flange drilling acc. to PN-EN 1092-2:1999  
PN6, PN10, PN16  
Face to face length L   

Hоминальный размер PN-EN ISO 6708:1998 
DN25-DN250 
Фланец бурения по PN-EN 1092-2:1999  
PN6, PN10, PN16  
Cтроительная длина  L 

 

Wymiary urządzenia | Dimensions of the device | Размеры устройства 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rys. 1. Główne wymiary urządzenia | Main device dimensions | Основные размеры устройства 
 

DN 
G L 

PN6 PN10 PN16 
- ΔL + ΔL M 

ØDZ ØDP N Ø MR ØDZ ØDP N Ø MR ØDZ ØDP N Ø MR 

[mm] [mm] [mm] [mm] [-] [mm] [-] [mm] [mm] [-] [mm] [-] [mm] [mm] [-] [mm] [-] [mm] [mm] [kg] 

25 16 120 100 75 4 11 M10 115 85 4 14 M12 115 85 4 14 M12 10 20 1,4 

32 16 120 120 90 4 14 M12 140 100 4 16 M14 140 100 4 16 M14 10 20 2,7 

40 16 120 130 100 4 14 M12 150 110 4 18 M16 150 110 4 18 M16 10 20 3,6 

50 18 120 140 110 4 14 M12 165 125 4 18 M16 165 125 4 18 M16 10 20 4,9 

65 
18 120 

160 130 4 14 M12 185 145 4 18 M16 185 145 4 18 M16 
10 20 6,1 

18 180 20 40 6,3 

80 
20 120 

190 150 4 18 M16 200 160 8 18 M16 200 160 8 18 M16 
10 20 7,9 

20 180 20 40 8,1 

100 
20 120 

210 170 4 18 M16 220 180 8 18 M16 220 180 8 18 M16 
10 20 8,3 

20 180 20 40 8,5 

125 
22 120 

240 200 8 18 M16 250 210 8 18 M16 250 210 8 18 M16 
10 20 11,2 

22 80 20 40 11,5 

150 
22 130 

265 225 8 18 M16 285 240 8 22 M20 285 240 8 22 M20 
10 20 13,9 

22 190 20 40 14,2 

200 
24 140 

320 280 8 18 M16 340 295 8 22 M20 340 295 12 24 M22 
10 20 18,8 

24 200 20 40 19,2 

250 
26 140 

375 335 12 18 M16 395 350 12 22 M20 405 355 12 26 M24 
10 20 25,6 

26 200 20 40 26,3 

Tabela 1.  Główne wymiary urządzenia | Main dimensions | Основные размеры  

  

Dopuszczalne ciśnienie robocze PS 
DN25-DN250 1.6 MPa 
  
Zakres temperatur roboczych TS do 120°C 

 

Maximum working pressure PS 
DN25-DN250 1.6 MPa 
  
Working temperature TS up to 120°C 
 

Допустимое рабочее давление PN 
DN25-DN250 1.6 MPa 
  
Рабочая температура TS до 120 ° C 
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Budowa kompensatora | Construction of flanged rubber flexible joint | Конструкция компенсатора 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rys. 2.  Rysunek złożeniowy | Exploded view | В разобранном виде 
 

 

Tabela 2.  Lista części oznaczonych na rysunku złożeniowym | List of parts from exploded view | Отмеченные список деталей для взорвалась 
 

No Element | Element  | Деталь Materiał | Material | Материал 

1 Kołnierz | Flange | Корпус 1.0037 / 1.4301 

2 Mieszek elastyczny | Bellow | Сильфон 1.4541 

3 Tuleja wewnętrzna | Inner sleeve | Внутренная втулка 1.4301 / 1.4541 / 1.4571 


